

中国代表团首次参加世界滑雪大会

新华社索非亚3月17日电 (记者 战小漪) 4年一次的国际滑雪文化联盟世界滑雪大会17日在保加利亚著名滑雪场潘波洛沃开幕,中国代表团首次作为国际滑雪指导员协会观察员参加大会。

每4年

举办一次的世界滑雪大会旨在让机构成员分享交流近年来最新滑雪技术和教学方面的成果,来自30多个国家的滑雪协会官员和滑雪指导员参加本次大会,大会将围绕高山滑雪、越野滑雪、单板滑雪等若干领域进行雪场示范、室内研讨和技术表演。

首次参加大会的中国代表团将在大会上介绍中国滑雪运动普及和推广情况,以及近年来滑雪教学水平的发展与提高情况,并与各国示范队进行滑雪训练的教学交流,以加强中国滑雪运动的国际合作,推动中国滑雪教学体系与国际接轨。

中国代表团团长、中国滑雪协会副秘书长唐叶红在接受新华社记者采访时表示,为办好2022年北京冬奥会,中国提出了以北京冬奥会为契机,让3亿中国人参与冰雪运动的目标,中国代表团来参加本次世界滑雪盛会就

是向世界滑雪运动强国学习,特别是借鉴他们普及滑雪运动的经验、教学体系和训练模式,结合中国国情,推动中国大众冰雪运动的发展。

国际滑雪文化联盟世界滑雪大会1951年首次在奥地利举行,每4年举办一次。

《都挺好》江苏卫视播出过半

郭京飞:演员不能批判自己的角色

本报综合消息 电视剧《都挺好》在江苏卫视播出过半,随着剧中苏家矛盾达到高潮,“妈宝男”苏明成频上热搜,扮演者郭京飞也因为这个角色而受到关注。在接受采访时,郭京飞表示,他认为演员不能批判自己的角色。

电视剧《都挺好》呈现了苏家一地鸡毛的家庭故事,在这其中,苏家老二苏明成的种种行为,被观众贴上了“巨婴”“渣男”“啃老”等标签,他在母亲庇护成长下恃宠而骄,从小和妹妹苏明玉关系不好,但另一方面,苏明成对父母孝顺,对老婆百依百顺,也不乏可爱之处。

饰演苏明成的郭京飞,因为将角色刻画得丝丝入扣而成为众矢之的,不止一次被“骂上”热搜。谈到频频被“骂上”热搜的感受,郭京飞用坐过山车来形容,但他认为:“一个好的剧、一个好的人物,让大家感兴趣的,也跟生活是一样的。就是过山车,波形图,上上下下、起起伏伏……”

“演员不能批判自己的角色。”在采访中,郭京飞反复强调自己从职业角度出发对角色的态度。在塑造人物的时候,他不仅要发现人物身上的特性,还要去探寻形成这些特点的原因。在这个剧本里事实上也确实出现了他的种种不容易,他要和父母住在一起,要忍受很多东西。

在最近播出的剧集里,苏明成对姚晨饰演的苏明玉大打出手,也因此再度成为热搜话题。对于这部分的拍摄过程,郭京飞透露说,在开拍前,自己与姚晨沟通过,她最怕的是不知道这场戏会怎么拍,也因此很紧张。“我就给她吃定心丸,让你放心。我是一个话剧演员,受的训练就是保护好自己的对手。”郭京飞说,事实上这场戏拍得非常简单,一遍就过,“姚晨躺在地上,镜头对着我的脸,我就打空气。”

很多观众看《都挺好》,最喜欢看剧中苏家老父跟二儿子苏明成抬杠、逗趣的戏份。郭京飞透露,在《都挺好》片场,他不止一次与饰演父亲的倪大红笑场:“我俩笑场是演员和演员之间彼此信任,放松了才会笑场,我始终觉得笑场是好事。当然如果演话剧不能笑场,电视剧我觉得因为可以NG,笑场调节一下气氛,促进演员之间的关系。”

《都挺好》把原生家庭中的矛盾用极致的表现手法搬到了荧屏上,对于整部作品所要传达的精神内核,郭京飞表示,《都挺好》强调的不是亲情的包容,而是要学会一种人与人之间打交道的方式,就是多看别人的好,多换位思考,忘记不开心的事情。“因为每个人身上都有好的一面,也有坏的一面,关键是我们自己的选择。” (邱伟)



电视剧《都挺好》宣传海报



3月18日,中国花样滑冰选手陈虹伊在日本埼玉进行2019年花样滑冰世界锦标赛的赛前训练。

图为当日陈虹伊在训练中。
新华社记者 王丽莉 摄

体彩大乐透开出1注头奖

3月16日,体彩大乐透第19029期开奖,前区开出号码“01、04、18、24、28”,后区开出号码“02、03”。当期是新规则上市后的第11期开奖,以2.86亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.03亿元。

当期全国共开出1注追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),出自湖南。

数据显示,湖南中出的1800万元一等奖出自常德市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投注,该幸运儿在基本投注一等奖的基础上多拿了80%奖金——800万元,从而使得单注总奖金达到了1800万元。

二等奖开出67注,每注奖金为86.88万元;其中29注采用追加投注,每注多得



奖金69.50万元。追加后,二等奖单注总奖金为156.39万元。

当期,三等奖中出137注,单注奖金为10000元。四等奖中出277注,单注奖金为3000元。五等奖中出9701注,单注奖金为300元。六等奖中出10818注,单注奖金为200元。七等奖中出24374注,单注奖金为100元。八等奖中出412618注,单注奖金为15元。九等奖开出4812089注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,71.30亿元已经滚存至3月18日开奖的第19030期。(娜娜)